Crenp «VccneqoBanne CBOMCTB CETHETORIEKTPUUECKUX MAaTEPUATIOBY

[ToTpebisiemast MOIITHOCTH, HE Oosee B-A 200
Kitacce 3amuTsl OT OpakKeHUs! JJIEKTPUYECKUM TOKOM |
Jlnanason pabouux temmneparyp, 'C +10...+35
Baaxuocts, % 10 80
KormiuecTso yesioBek, KOTopoe OTHOBPEMEHHO 1 aKTHBHO MOKET padoTaTh HA KOMITICKTE 2

CocTaB KOMILJIEKTA:

1) Jlaboparopnas ycranoBka — (1 mit.);
2) Ocmmmiorpad — (1 mr.);

3) Hab6op akceccyapos — (1 mit.).

Cnncok BbINOJIHSIEMBIX JIA00PATOPHBIX padoT:

HccenenoBanue CBOMCTB CErHETORIEKTPUYECKUX MATEPUAIIOB




